



ЗЕРКАЛО ДНЯ

ПОБЕДА В ОКСФОРДЕ

Научная библиотека СКФУ признана лучшей в конкурсе «Наука и образование», итоги которого подведены на Оксфордском саммите лидеров образования в Великобритании. Об этом сообщила пресс-служба вуза. Конкурс проводится среди университетов мира, организатором выступил Клуб ректоров Европы. Северо-Кавказский федеральный университет победил в номинации «Лучшая университетская библиотека». В библиотеке СКФУ хранится более полутора миллионов экземпляров разных видов изданий XVII - начала XXI века. Это книги, журналы, видеофильмы, документы на оптических дисках и т.д. Только в отделе редких книг читателям доступно 20 тысяч уникальных изданий.

Л. ЛАРИОНОВА.

ДЕГУСТАЦИЯ В РАМКАХ ОЛИМПИАДЫ

Представители комитета СК по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию приняли участие в заседании рабочей группы по организации выставки-дегустации и «Национальной кухни» в составе экспозиции Северо-Кавказского федерального округа. Эти выставки пройдут в рамках реализации проекта «Экспозиции регионов России в Олимпийском парке в период проведения XXII Олимпийских зимних игр и XI Паралимпийских зимних игр» с 7 по 23 февраля и с 8 по 15 марта в Сочи. Предполагается, что наш край также будет представлен в этих экспозициях.

Т. СЛИПЧЕНКО.

ИЗ ТРОЛЛЕЙБУСА ОНЛАЙН

В ставропольских троллейбусах появилась бесплатная Wi-Fi. Интернетом электрический транспорт обеспечил оператор «Билайн». Как сообщили в администрации Ставрополя, теперь у пассажиров есть возможность просматривать электронную почту, использовать социальные сети и читать новости в Интернете. Доступная скорость передачи данных до 8 Мбит/с. Предполагается, что эта мера позволит повысить популярность троллейбуса у местного населения.

Ю. ПЛАТОНОВА.

ДЛЯ ВОЕННЫХ ПЕНСИОНЕРОВ

На пленуме краевого совета ветеранов утверждено структурное подразделение - комиссия по работе с ветеранами военной службы. Пленум рекомендовал городским и районным советам создать секции ветеранов военной службы для решения задач социальной защиты этой категории военных пенсионеров и активизации работы по воспитанию патриотов Отечества.

И. НИКИТИН.

КОЛХОЗНЫЙ МАГАЗИН

Как правило, открыть фирменный магазин могут себе позволить крупные промышленные предприятия или торговые сети. Но бывают и исключения. В новогодние праздники состоялось торжественное открытие нового колхозного магазина одного из ведущих сельхозпредприятий края - СПК «Колхоз имени Ворошилова», что в Труновском районе. Зайти в просторное, уютное и красивое помещение с широчайшим ассортиментом продуктов для жителей села Безопасного и его гостей - одно удовольствие. Здесь одной только мясной продукции своего, колхозного, перерабатывающего цеха представлено 70 наименований. В день открытия магазина всех посетителей угощали шампанским.

В. МИНУКОВА.

КРАСНЫЙ - ДЛЯ КОШЕЛЬКА ОПАСНЫЙ

У автомобилистов-торопыг, игнорирующих сигналы светофора, огненные жизни усложняются: в краевом центре установлен первый автоматический комплекс, фиксирующий проезд на красный свет, информирует отдел пропаганды УГИБДД ГУ МВД РФ по СК. Дислоцируется «все-видящее око» на перекрестке улиц Доваторцев и Лермонтова. Камера фиксирует транспортное средство, которое пересекает зону перекрестка на запрещающий сигнал светофора, распознает регистрационный знак, после чего собственнику автомобиля остается ждать «письма счастья» в виде постановления о наложении административного штрафа. А это ни много ни мало тысяча рублей. Кстати, за повторное аналогичное нарушение придется выложить уже 5000 целковых или расстаться с правами на срок от 4 до 6 месяцев.

Ю. ФИЛЬ.

ПАМЯТИ ФУТБОЛИСТА



В спорткомплексе «Эверест», что в Юго-Западном микрорайоне краевого центра, прошли игры VIII детского турнира по мини-футболу, посвященного памяти известного воспитанника ставропольского футбола Евгения Тимофеева, большую часть своей вратарской карьеры проведшего в других, в том числе иностранных, клубах. Безоговорочную победу в этом турнире одержала ставропольская команда «ДЮСШ по футболу» (тренер Геннадий Федотов). На втором месте ДЮСШ «Кожаный мяч» (тренер Константин Скляров), на третьем - команда «ДЮСШ по футболу - 1» (тренер Сергей Парамонов).

С. ВИЗЕ.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

БУДЕМ РАБОТАТЬ

Временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров провел пресс-конференцию, посвященную 100 дням пребывания в должности



После окончания пресс-конференции глава края вручил благодарственные письма представителям ряда СМИ, включая «Ставропольскую правду».

В ПОЛНЕ логично прозвучал первый вопрос, связанный с введением режима контртеррористической операции в двух районах Ставрополя - Предгорном и Кировском - в связи с трагической гибелью людей. Как пояснил руководитель региона, он не намерен комментировать действия правоохранительных органов. Поскольку всякая подобная информация в СМИ используется теми, кто заинтересован в дестабилизации ситуации, и способна помешать им уйти от ответственности. С представителями местных властей с участием правоохранителей проведены совещания, на которых обсуждались меры, которые необходимо принять для обеспечения безопасности населения. В патрулировании улиц и круглосуточной охране социально значимых объектов уже принимаются участие около 800 человек. Те же меры предосторожности будут вводиться и в других территориях края. О результатах расследования население будет своевременно проинформировано. Семьям погибших будут выплачены компенсации и оказана помощь в похоронах.

В свете последних событий, по оценке главы края, важное значение приобретает позиция СМИ. Информация долж-

на быть объективной, без нагнетания ненужной истерии. В частности, в последнее время упорно распространяются слухи о якобы ожидаемом крахе раздели между соседними регионами. Ничего подобного не планируется, и вообще подобное развитие идет вразрез с законом и всяческой логикой, подчеркнул В. Владимиров.

Журналистов интересовало, какие впечатления о состоянии краевой экономики вынес руководитель из рабочих поездок по Ставрополю. Знакомство с краем стало отправной точкой для принятия важных решений. К сожалению, пояснил он, в регионе достаточно много значимых объектов социальной инфраструктуры, которые требуют срочного ремонта. В частности, целый ряд детских учреждений встречает зиму со старыми продаваемыми окнами. «Это такое ручное управление, которое еще раз свидетельствует, что срочно надо выстраивать систему, дабы не приходилось действовать в пожарном порядке», - отметил Владимир Владимиров. Что касается хозяйственного комплекса в целом, руководитель края напомнил известную поговорку: «Де хозяин ходит, там земля родит». Чем больше будет на-

пойти другим путем: планирующих за дело, талантливых, тем лучше. Поэтому надо всячески поощрять их стремление к высокой достижимости. Учитывая высокую аграрную составляющую в экономике края, несмотря на тяжелый бюджет 2014 года, поддержка сельского хозяйства сохранена в прежних объемах. «Я встречался со многими людьми на Ставрополе и пришел к выводу, что у большинства есть желание жить с пользой для малой родины. В частности, сегодня очень активно развивается сектор по выращиванию овощей в закрытом грунте. Это направление всячески будет поддерживать правительство СК. И в целом развитию отрасли переработки сельхозпродукции придается сегодня большое значение».

Отвечая на вопрос «СП», когда же появится на Ставрополе второй сахарный завод, учитывая, что действующий (в Изобильном) не справляется с переработкой выращиваемого на Ставрополе объема «сладких клубней», руководитель края сообщил, что для начала надо точно рассчитать сырьевую базу и, соответственно, мощность для ее переработки. Строить новый сахарный завод не такая уж заманчивая, а даже рискованная идея. Решено

ЗЛОБА ДНЯ

ВЫЗОВ ВЛАСТЯМ

В станице Зольской Кировского района врио губернатора Владимир Владимиров провел рабочее совещание в связи с введением режима контртеррористической операции на части территории Ставрополья.

Режим КТО был введен в ночь с 8 на 9 января после серии убийств, произошедших в нескольких населенных пунктах Кировского и Предгорного районов. По сообщению пресс-службы губернатора, в совещании участвовали руководители региональных управлений правоохранительных ведомств, члены краевого правительства, главы администраций и депутаты представительных органов муниципальных образований.

Произошедшие преступления - это вызов для власти и сил правопорядка, - сказал В. Владимиров. - Их целью является создание напряженной атмосферы, провоцирование в обществе волнений и конфликтов. Наша задача - сохранить стабильность в регионе, не допустить противоправных действий.

Врио губернатора потребовал усилить меры безопасности в местах массового скопления людей, социальных учреждениях, административных зданиях и на других объектах. Там должно быть организовано круглосуточное дежурство сотрудников правоохранительных органов и казахов дружин. Руководитель края намерен держать на личном контроле развитие ситуации в Кировском и Предгорном районах, по-

требовав дважды в сутки представлять ему оперативный доклад о развитии обстановки.

НЕ ДОПУСТИТЬ ПАНИКИ И КОНФЛИКТОВ

Владимир Владимиров провел совместное заседание краевой антитеррористической комиссии и краевого оперативного штаба.

На совещании рассматривались вопросы обеспечения безопасности в крае, в том числе и в период проведения этапа эстафеты Олимпийского огня в Ставрополе и Пятигорске. Кроме того, выработаны меры по обеспечению правопорядка в местах массового пребывания людей. Как рассказали в пресс-службе губернатора, особое внимание будет уделено транспортной инфраструктуре. В частности, запланированы дежурство дополнительных нарядов полиции на объектах, тщательный контроль въезжающего на территорию края частного и общественного транспорта, другие меры. Глава края особо отметил состояние информационного поля - появление панических слухов, «тирражированию» которых иногда содействуют СМИ. Он назвал абсолютно недопустимым распространение ложных и непроверенных сведений о якобы произошедших терактах и других «событиях». В. Владимиров подчеркнул, что общая задача - это противодействие экстремизму и попытка посеять панику среди населения, недопущение конфликтов в обществе.

И. НИКИТИН.

программу по развитию курортов. А это значит, что из федеральной казны на эти цели на условиях софинансирования придут серьезные денежные суммы.

Прокомментировал глава края и обсуждаемое решение о введении должностей полпредов губернатора в муниципальных территориях. «Они хвалят, другие ругают - это нормально. Если бы все хвалили, было бы неинтересно. Слухов и домыслов и без того в сегодняшней жизни края хватает. От полпредов я рассчитываю получать необходимую мне объективную информацию с мест. Однако в хозяйственную деятельность полпреды губернатора вмешиваться не будут, дублируя на местах не возникнет. Насколько эта система будет эффективна? Посмотрим. Кадровый вопрос, он всегда очень мучительный. Нормативный акт принят в конце декабря, а ни одного назначения пока не состоялось».

Что касается оптимизации чиновничьего аппарата, в том числе на местах, то пока краевая власть намерена идти эволюционным путем. Первой ласточкой оптимизации стала администрация Андроповского района, где сократили аппарат до 10%. Что, если на местах будут сопоставляться сокращению числа управленцев? «Не хотелось бы идти революционным путем», - отметил В. Владимиров. - Примером для местной власти должна стать прежде всего власть краевая, которая также оптимизируется. Безусловно, будут учитываться особенности территорий, под одну гребенку стричь всех никто не собирается».

Пообщавшись с губернатором и активизировать борьбу с коррупцией. Причем помогать правоохранительным органам готовы сами краевые управленцы, выявляя «слабые звенья» в своих рядах. Конечно, во взаимодействии с соответствующими структурами и в соответствии с законом.

Что касается служебных квартир для чиновников, приглашенных на работу из других городов или нуждающихся в улучшении жилищных условий, приватизация этого жилья не рассматривается. Журналисты напомнили В. Владимирову о его казачьем происхождении. В связи с этим был задан вопрос: как его воспитывали в детстве? «Ну, воспитывали меня, пока поперек лавки лежал, потом поздно было, - отшутился он. - А вообще, на селе всегда работы много, приходится рано вставать, поздно ложиться - вот самое главное воспитание».

Отношение к СМИ он сформулировал так: все издания разные, со своей точкой зрения. Нельзя их выстроить в одну шеренгу, чтобы все хвалили губернатора... Этого и не надо. «В строительстве информационной политики свою миссию вижу только в одном, - подчеркнул врио губернатора. - Не позволю незаслуженно поливать Ставрополье грязью».

Что касается итогов первых 100 дней... Подвели водовод пенсионерке - это итог? Да, но промежуточный. Приняли эффективную программу развития отрасли - итог? Опять-таки не окончательный. Работать эффективнее и принимать правильные решения помогает открытое и прямое общение с людьми. Во время поездки по краю принято немало важных программ, например, реконструкция сельских дорог, тротуаров к сельским школам, чтобы ребятишкам не приходилось на пути к знаниям месить грязь. «Будем работать», - резюмировал глава края. - По-другому не получится».

ЛЮДИМИЛА КОВАЛЕВСКАЯ. Фото ДМИТРИЯ СТЕПАНОВА.

ДАТЫ

ВЕРА В ВЕРХОВЕНСТВО ЗАКОНА

12 января в стране отмечается День работника Прокуратуры Российской Федерации

ВРЕМЕННО исполняющий обязанности губернатора Ставрополья Владимир Владимиров поздравил сотрудников и ветеранов прокуратуры службы края с профессиональным праздником. Глава региона пожелал им успехов в нелегком труде, силы духа и крепкого здоровья, мира и добра. Он, в частности, отметил: «Деятельность прокурорских работников укрепляет веру людей в верховенство закона и торжество справедливости. От вашего профессионализма, принципиальности и преданности доверенному делу во многом зависит безопасность и благополучие нашего края, качество жизни всех ставропольчан».

От имени депутатского корпуса виновников торжества поздравил председатель Думы СК Юрий БЕЛЫЙ: «Хотелось бы подчеркнуть важность сотрудничества Думы Ставрополья и органов прокуратуры края. Ваше участие в создании регионального законодательства играет значительную роль. Уже немало успешных примеров, когда помощь и консультация прокуратуры очень помогли депутатам в работе над проектами законов. Убежден в дальнейшей совместной эффективной работе!».

И. НИКИТИН.

ТОЧНО, ОБЪЕКТИВНО, ИНТЕРЕСНО

13 января - День российской печати

СЕРДЕЧНО поздравил журналистов с профессиональным праздником временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров: «Вы выбрали профессию, в основе которой лежит высокая гражданская ответственность», - отметил он. - Через призму вашего труда в обществе формируется оценка происходящих событий, благодаря вам люди находят ответы на актуальные вопросы, ведут конструктивный диалог с органами власти. Каждодневно вы доводите до многолюдной аудитории самую точную, объективную и интересную информацию. Во все времена в журналистике Ставрополья трудятся истинные профессионалы - яркие, творческие личности, настоящие мастера слова. Вам доверяют, к вам прислушиваются, ваш труд уважают и ценят жители нашего края. От всей души желаю вам дальнейших успехов, благодарных читателей, зрителей, слушателей, новых идей и неиссякаемого вдохновения!».

От имени депутатов Думы Ставропольского края поздравил работников СМИ ее председатель Юрий БЕЛЫЙ: «Ставропольские журналисты всегда отличались высоким профессионализмом, интересная подача материала, профессиональная честность и ответственность, - подчеркнул он. - Своими публикациями вы формируете общественное мнение по актуальным вопросам, способствуете решению злободневных проблем Ставрополья, продвижению важных государственных идей и, несомненно, вносите вклад в социально-экономическое развитие региона. Позвольте выразить вам признательность за оперативное, всестороннее, беспристрастное освещение информации информирование жителей о законодотворческой деятельности депутатов краевой Думы, за актуальность и остроту публикаций, уважительное отношение к читателям и каждому сказанному слову, за преимущественно лучших традиций отечественной журналистики».

Л. НИКОЛАЕВА.

АКТУАЛЬНО

БЕЗ «ПРОБОК»

Общественный совет при администрации Ставрополя под председательством главы администрации А. Джатоева рассмотрел концепцию развития транспортной системы города.

ВНИМАНИЮ членов совета был представлен конкретный сценарий, над которым более года работали профессионалы - представители организации, имеющей успешный опыт организации движения транспорта в Москве, Санкт-Петербурге, Ярославле, Сочи, которой поручена подготовка схемы дорожного движения Олимпийских игр 2014 года и чемпионата мира по футболу 2018 года.

Вкратце новшества заключаются в следующем: для начала предлагается оптимизировать движение пассажирского транспорта и работу светофорного хозяйства. Напри-

мер, сконцентрировать троллейбусы на меньшем количестве маршрутов, чем сейчас, и убрать с них автобусы, чтобы движение транспорта на электрической тяге стало более ритмичным. Маршрутки малой вместимости предлагается заменить на более емкие, выделить полосы для общественного транспорта. Планируется также к 2015 году сделать движение на главных магистралях - улицах Ленина и Мира - односторонним разнонаправленным, за счет чего, убрав отсюда другие маршруты и пустив только автобусы большой вместимости. К ним будут пристыковываться другие закладываемые периферийные маршруты. Потребуется ввести проезд по единому проездному билету на 90 минут, что очевидно повлечет необходимость оснастить общественный транспорт аппаратами для отметки на билете времени. Предлагаются и другие мероприятия.

В более отдаленной перспективе должны появиться многоуровневые парковки, платные стоянки в центральной части города, новые дороги, транспортные развязки в одном, двух и трех уровнях, парковки на окраинах города, где инородные водители могли бы оставить свой автомобиль и передвигаться по городу на общественном транспорте.

А. ФРОЛОВ.

Завтра - День работника Прокуратуры РФ

БЕЗ СТРАХА И УПРЕКА

Завтра Прокуратуре России исполняется 292 года. Почти три сотни лет назад указом Петра I в стране учреждены органы прокурорского надзора, которым исторически суждено сыграть одну из ключевых ролей в обеспечении и укреплении правовых норм российской государственности

И НЫНЕ прокуратура выполняет свое основное предназначение - осуществление надзора за точным и единообразным исполнением законов. Сотрудников этого ведомства без преувеличения можно назвать рыцарями справедливости - именно так переводится с латыни слово «юстиция», которой служат все работники прокуратуры. В преддверии профессионального праздника на вопросы корреспондента «Ставропольской правды» ответил прокурор края **Юрий ТУРЫГИН**.

- Юрий Николаевич, как вы оцениваете итоги работы прокуратуры в прошедшем году? Какие успехи достигнуты, имеются ли недостатки?

- Я полагаю, что нам еще многое предстоит сделать, хотя уже есть ощутимые успехи. Конечно же, я говорю о нашей основной функции - правоохранительной. Мы были максимально востребованы в обеспечении соблюдения законности во всех социально-экономических сферах.

К примеру, в прошлом году органами прокуратуры края выявлено более 100 тысяч нарушений закона. На незаконные правовые акты принесено свыше 5 тыс. протестов, в суды предъявлено около 9 тыс. исков, внесено около 12 тыс. представлений, почти 15 тыс. лиц привлечено к дисциплинарной и административной ответственности, объявлено более 1500 предостережений, по материалам прокуратуры возбуждено около 500 уголовных дел.

- Одной из наиболее проблем края для всей России в целом остаются вопросы ЖКХ, в частности недобросовестность и нечестность управляющих компаний ЖКХ и ТСЖ. Удастся ли призвать к ответу зарвавшихся коммунальщиков?

- Работа в этом направлении нами значительно активизирована. Так, в прошлом году органами прокуратуры выявлено свыше 8300 нарушений жилищно-коммунального законодательства. Для их устранения в суд направлено более 500 заявлений, внесено около полутора тысяч представлений, к дисциплинарной и административной ответственности привлечено более 950 должностных лиц. А по результатам рассмотрения материалов прокуратуры возбуждено 12 уголовных дел.

Например, при проведении проверки в Ессентуках был установлен факт неправомерного использования денежных средств председателем некоммерческого товарищества «Мичуринцы», собранных у дачников в качестве оплаты за электроэнергию. А прокуратурой Невинномысска выявлено, что в 2013 году одним из ООО были представлены документы о замене коллектора горячей воды в многоквартирном доме. Однако фактически работа выполнена не была, а финансы попросту присвоены.

- Часто ли «оку государеву» удается добиться того, чтобы нечестные на руку коммунальщики вернули деньги?

- Довольно часто. Например, прокурором Кисловодска было установлено, что ООО «Кисловодскэлектросбыт» начислял жильцам некоторых многоквартирных домов плату на основании нормативов потребления, при этом завышая фактическую площадь общего имущества. По результатам рассмотрения трех представлений прокурора города ресурсоснабжающей организацией был произведен перерасчет на сумму 108,5 тысячи рублей.

В Буденновске же прокуратура установила, что ООО «УК Жилищник» взимает с жильцов многоквартирного дома плату за содержание придомовой территории из расчета площади земельного участка, равной 6200 кв. м. При том что на самом деле участок занимал площадь в два раза меньше. И жильцам был произведен перерасчет на сумму 273000 рублей.

Всего же по результатам рассмотрения принятых мер прокурорского реагирования гражданам в прошлом году был возмещен ущерб на сумму 10 млн 674 тыс. рублей.

- Как известно, тема наполнения бюджета за счет налоговых поступлений не так давно стояла в крае остро. Каковы методы прокуратуры в борьбе со злостными неплательщиками?

- Нами совместно с управлением Федеральной налоговой службы осуществляются эффективные и слаженные действия по взысканию задолженности по налогам. Так, в прошлом году в результате принятых мер принудительного взыскания задолженности к неплательщикам налогов в бюджетную систему Российской Федерации взыскано 7 миллиардов 500 миллионов рублей. Прокуратурой было санкционировано 148 решений налогового органа о наложении ареста на имущество, в результате чего должники добровольно погасили около 10 млн рублей.

Например, после постановлений об аресте транспортных средств две организации из Ставрополя еще до направления протокола судебным приставам-исполнителям сразу оплатили более 3 миллионов. А ООО «Агротервис» без промедления оплатил более 200 тыс. рублей задолженности после наложения прокурором Красногвардейского района ареста на 40 тонн пшеницы.

- Сожалению, часто приходится слышать о махинациях, которые совершают чиновники при проведении закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд. Как борется «оку государеву» с подобными явлениями?

- Прокурорами в прошлом году выявлено 1700 нарушений закона в этой сфере, что наглядно свидетельствует об игнорировании заказчиками законодательных норм в сфере государственных и муниципальных закупок. Так, к примеру, прокуратурой Ипатовского района в ходе проверки установлено, что администрация города Ипатово с МУП «ЖКХ» Ипатовского района заключены договоры на выполнение работ по зимнему содержанию автомобильных дорог на общую сумму 198150 рублей 80 копеек с нарушением требо-



ваний Бюджетного кодекса и ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд». В результате в отношении главы администрации возбуждено административное дело и оштрафовано на 30000 рублей.

Не редкость, кстати, и огрехи в сфере соблюдения бюджетного законодательства. Здесь нами выявлено более 4000 нарушений закона, возбуждено 45 уголовных дел за неправомерное использование бюджетных средств. Распространенный характер носят нарушения, связанные с нецелевым и неэффективным использованием бюджетных средств.

- Тема нелегальной миграции сегодня актуальна и злободневна. Какие шаги предпринимает ваше ведомство в борьбе с непрошенными гостями и их покровителями?

- Самые разнообразные. Ведь из-за отсутствия на протяжении длительного времени контроля со стороны государственных органов незаконными мигрантами совершены различные правонарушения, в том числе тяжкие и особо тяжкие преступления. Прокурорские проверки вскрывают факты заселения жилых домов нелегальными мигрантами, «резиновые квартиры». И это, на мой взгляд, происходит из-за допусковых сотрудниками УФМС нарушений. Многочисленные нарушения административного законодательства выявлены и в деятельности ГУ МВД России по Ставропольскому краю. Так, установлено, что участковыми уполномоченными зачастую небрежно ведется работа по ведению паспортов административных участков, списочного учета постоянно проживающих на участке иностранных граждан и лиц без гражданства, а также осуществлению проверок их фактического проживания.

Выявлены и случаи сращивания криминала с сотрудниками правоохранительных органов. По факту незаконного использования иностранной рабочей силы и принятии мер по выявлению и пресечению правонарушений в сфере миграции по постановлению и.о. прокурора Предгорного района в отношении должностных лиц ОМВД по Предгорному району возбуждено и расследуется уголовное дело.

В деятельности розничных рынков и управляющих компаний, торговых центров, ярмарок также выявлены многочисленные нарушения в области миграционного законодательства.

- Каковы приоритеты деятельности ведомства на этот год?

- Прокуратура сегодня обладает самым мощным правозащитным потенциалом и является органом, способным в короткий срок бесплатно восстановить нарушенные права людей.

С особым вниманием и заботой мы защищаем права детей, ветеранов, инвалидов - всех, кто сам себя защитить не в состоянии.

Прежде всего необходимо выявлять и пресекать правонарушения, посягающие на базисные секторы экономики, способствовать снижению социальной напряженности в обществе, средствами и мерами прокурорского реагирования активно противодействовать преступности.

И в заключение нашей беседы от имени руководства прокуратуры края и от себя лично хочу сердечно поздравить с профессиональным праздником всех ветеранов и работников прокуратуры, кто сегодня продолжает прокурорскую историю, с честью исполняет свой служебный долг, верно следуя закону и Отечеству. Желаю дальнейших успехов в деятельности на благо Отечества, твердости и принципиальности в служении закону, семейного благополучия, крепкого здоровья, счастья и радости!

Беседовала **ЮЛИЯ ФИЛЬ**.

ДАТЫ

13 января - День российской печати

Награды СЖР

В канун профессионального праздника секретарь Союза журналистов России и председатель СЖС Василий Балдицын привез из Москвы награды, которыми отмечена работа наших коллег.

ПОЧЕТНЫМ знаком СЖР «Честь. Достоинство. Профессионализм» награжден Игорь Погосов, начальник пресс-бюро кадетской школы имени генерала А.П. Ермолова краевого центра. Игорь знаком многим журналистам Ставрополя: он был сотрудником и руководителем пресс-служб, полевых и объединенных пресс-центров в Чеченской Республике, возглавлял пресс-службу и отдел информации и общественных связей ГУ МВД России по Ставропольскому краю. К стати сказать, И. Погосов в нынешнем году отметит 30-летие пребывания в рядах нашего творческого союза. С приходом в кадетскую школу Игоря создал в ней пресс-бюро и организовал работу так, что все последние годы оно входит в число лучших среди аналогичных структур, оперативно представляя различным СМИ актуальные материалы о кадетской школе и возрождении кадетского воспитания в России.

Почетной грамотой СЖР награжден Станислав Чипига, генеральный директор ГУП «Периодика Ставрополья». Он недавно возглавил это предприятие, но уже вник в проблемы журналистского сообщества и много сделал для их решения. Его заслугой, несомненно, стало сплочение журналистского корпуса районной прессы, финансовое оздоровление районных газет. Вторая почетная грамота СЖР будет вручена Галии Козлюк, редактору студенческой газеты «Темп» (Невинномысск). Она не только 15 лет выпускает успешную молодежную газету, но и все эти годы активно работает со студентами, вовлекая их в журналистику.

«Периодика» смотрит в завтра

На совещании редакторов районных газет, входящих в ГУП «Периодика Ставрополья», подведены итоги прошлого года, намечены задачи на будущее.

ГЕНЕРАЛЬНЫМ директором «Периодики» Станислав Чипига поблагодарил коллег за совместную работу и отметил, что главным достижением года он считает повышение уровня всех 23 газет ГУПа. Говорили о воспитании новых кадров журналистики, преодолении сложности нынешнего бытия районков. Но одно достижение - их совокупный тираж в 150 тысяч экземпляров - вряд ли кто может оспорить.

С. Чипига представил коллегам новых редакторов - Сергея Савчука (он возглавил предгорненскую газету «Искра») и Татьяну Варданян (она редактирует «Восход» Нефтекумского района). После Нового года приступила к обязанностям главного редактора «Петровские вести» Лариса Павловская, она сменила на этом посту Татьяну Дьякову, много лет возглавлявшую эту одну из лучших газет Ставрополья. Еще два журналиста (такое временное решение принято в связи с «кадровым голодом» в ГУПе) совмещают работу сразу в двух изданиях. Алла Абастова редактирует «Благодарные вести» и «Зарю» в Арзгирском районе. Заместитель главного редактора газеты «Степные зори» (Ипатовский район) Андрей Шубин возглавляет газету «Рассвет» Туркменского района.

И еще одна приятная новость. Главным редактором газет «Восход» Т. Варданян и «Сельская новь» Красногвардейского района Г. Новиков были вручены легкие автомобили, приобретенные за счет ГУПа. По словам С. Чипига, еще пять машин для редакций ГУП планируется приобрести в нынешнем году.

Премия первички

Подведены итоги конкурса первичной организации Союза журналистов РФ редакции газеты «Ставропольская правда».

Традиционно проводится уже несколько лет совместно с редактором и профсоюзной организацией газет. Обладателями премии за 2013 год стали журналисты «Ставрополья» Андрей Володченко, первый заместитель главного редактора; Эдуард Корниенко, старший фотокорреспондент; Ирина Босенко, корреспондент. Учредители премии поздравляют коллег и победителей с профессиональным праздником и желают всем новых свершений, счастья, достойного заработка, крепкого здоровья.

ВАЛЕНТИНА ЛЕЗВИНА.

Редактор районки: эстафета

В канун Нового года в одной из лучших районных газет Ставрополья «Петровские вести» сменился главный редактор. Нет-нет, никакого ЧП: Нина Дьякова ушла на пенсию. Пост руководителя районного СМИ заняла замредактора Лариса Павловская - ученица и последовательница Н. Дьяковой. Согласитесь, это хороший повод накануне профессионального праздника журналистов вспомнить и о редакторе, и о коллективе районной газеты, и о ее читателях

ИЗ письма Н. Дьяковой читателям «Петровских вестей»:

«У меня появилась серьезный повод сказать несколько важных (в первую очередь для меня) слов. Сегодня я в последний раз ставлю свою подпись в газете как главный редактор.

Скажу честно: мне немного грустно расставаться с делом, которому посвятила практически всю сознательную жизнь, с людьми, с которыми проработала долгие годы и которые стали моей второй и очень дорогой семьей. Мы всегда были вместе: и когда газета переживала нелегкие времена в поисках своего места в изменчивом и таком непривычном мире, и когда искали пути к вашим сердцам, дорогие мои читатели, и сегодня, когда заканчиваю свой трудовой путь.

Безусловно, на долгом пути было немало ошибок и даже заблуждений. Но никогда не прикасалась к газете грязными руками и с равнодушным сердцем.

...40 лет в профессии, 20 из них главным редактором. Проанализировав историю районной газеты, обнаружила, что мне выпало начать эру «женского правления», до этого районку возглавляли исключительно представители сильного пола. И еще я пока единственный такой должностной в роли главного редактора.

Себе в зачет могу записать то, что, уходя, оставляю после себя не руины, а сильную, экономически крепкую, уважаемую и читаемую газету. Этого результата мы добились, объединившись в сплоченную, умную и талантливую команду. Это мой родной коллектив. С ним я была сильной и... счастливой. Настоящему.

Сейчас я перехожу в ряды читателей и два раза в неделю буду с нетерпением брать в руки мои любимые «Петровские вести», вдыхая такой знакомый



● **Н. Дьякова: «Перехожу в ряды читателей...»**

и родной запах типографской краски...»

Вот такое послание к читателю было опубликовано в последнем декабрьском номере «Петровских вестей». Набрасывая его макет, наш ответственный секретарь Елена Долнская отвлела под редакторское слово колунку на первой полосе и, даже не задумываясь, дала условное название: «Не уходи, шеф!».

ИЗ ПЛЕМЕНИ НЕУГОМОНЫХ

Отделению Союза журналистов России на Ставрополье исполняется 55 лет. Это и для организации является сроком солидным, не говоря уже о людях, входящих в это творческое объединение



● **В. Попов интервьюирует министра спорта РФ В. Мутко.**

Н О живет в краевом центре человек, вступивший в союз на год раньше его образования в нашем регионе. Это Валерий Леонидович Попов, начавший работать в «Ставропольке» в далеком 1956 году в качестве литолиста. Этапы трудовой биографии Попова таковы: выпускающий, литературный сотрудник, руководитель ряда отделов, заместитель ответственного секретаря, ответственный секретарь, заместитель главного редактора. На мой вопрос, как так могло произойти, что его стаж в Союзе журналистов превышает возраст краевой организации, Валерий Леонидович ответил так:

В 1958 году в связи с образованием Калмыцкой автономной области я был направлен в Элисту, где в должности заместителя ответственного секретаря трудился в редакции газеты «Советская Калмыкия». Там в том же году и вступил в Союз журналистов СССР. Ну а затем возвратился в «Ставропольскую правду».

по пропаганде футбола, проводимых Российским футбольным союзом. Но он не только о спорте писал. Его публикации на темы промышленности всегда отличались глубоким знанием экономической ситуации, поднимали самые актуальные и злободневные вопросы хозяйственного строительства в крае. Десять лет каждую субботу в «Ставропольской правде» регулярно выходила полоса «Панорама Ставрополья», которую вел ставший заведующим отделом информации, спорта и туризма В. Попов. Военная тема тоже была для него родной, начиная с празднования 20-летия Великой Победы он не пропустил ни одного юбилея, чтобы не отметить на страницах газеты очерком о ветеранах Великой Отечественной.

Журналистская жизнь дала ему возможность посетить свыше 100 городов в СССР и за рубежом и встретиться с огромным количеством известных людей. Уже 54 года Валерий Леонидович живет с супругой Ниной. Дочь Ирина и сын Юрий подарил им четверых внуков, причем одна из внучек - Анастасия - пошла по стопам деда, она сотрудница Санкт-Петербургского отделения «Интерфакса».

В. Попов - лауреат премии Правительства Российской Федерации в области печатных СМИ. Его добросовестный творческий труд отмечен медалями «За трудовую доблесть», «За заслуги перед Ставропольским краем» и «Ветеран труда». Центральным советом РОСТО награжден его орденом А. Покрышкина. Он награжден знаками «Заслуженный работник культуры России» и «Отличник физической культуры РФ». Попов счастлив, что ему удалось издать книгу «Ставропольский футбол в лицах и таблицах» и стать одним из составителей праздничного издания к 30-летию юбилею «Ставропольки» - «Мы будем жить долго». Первая книга заняла второе место во Всероссийском конкурсе печатных изданий о спорте, а вторая принесла ему пятое звание лауреата краевого конкурса имени Германа Лопатина.

СЕРГЕЙ ВИЗЕ.

нас единственно правильными. Мы всегда уважали и очень любили Нину Васильевну. Все. Такие абсолютно разные: своенравные и упрямые, мало похожие друг на друга...

Проработав бок о бок с Н. Дьяковой почти 20 лет (она мой единственный учитель в профессии и самый близкий друг в жизни), я какое-то время по наивности пытался разгадать ее секрет спланировать и объединять, а потом поняла: да нет никакого секрета. Она просто настоящая, любит жизнь, людей, живет с открытым сердцем. Помните, у Деметрива есть строки: «Я живу открыто, не хитрю с друзьями, для чужого глаза не бываю занят...». Это о ней, о нашей Нине Васильевне.

Несколько лет назад я зашла к ней в кабинет решить какой-то производственный вопрос. Она слушала меня и все время набирала какой-то номер. Как оказалось, поликлиники.

Да бабушке-читательнице плохо. Нет сил в регистратуру дозвониться, попросила помочь, - объяснила и продолжала жать на кнопку.

Ушла полчаса времени, но доктора старухе вызвала. В этом вся Нина Васильевна. Кто-то удивится: главному редактору больше делать нечего или других, более важных дел нет? И будет не прав. Что важнее человека и его интересов, пусть и маленьких? Именно эта человечность главного редактора и спасла «Петровские вести» от краха. В 1993-м тираж районки упал до пяти тысяч экземпляров, люди жили трудно, пенсии и зарплаты выплачивались с задержками, в стране творилось что-то непонятное. Тогда газета протянула читателям руку помощи и стала советчиком, другом, помощником. Главному редактору и ее коллективу было дело до всех и до каждого. Редакция сражалась с несправедливостью, без-

душием, чиновничьим произволом. Она вдохновляла и возвращала веру. Именно поэтому, когда приходилось выбирать между куском хлеба и газетой, петровские выбирали газету. Удвоился тираж, сформировался коллектив, стабильным стало экономическое положение, но неизменными оставались близость к читателю и принципиальность главного редактора. Она никогда не шла на сделки. Справедливость - единственный царь, которому она служила. Поэтому в багаже «ПВ» не только читательская любовь и уважение власти, но и уголовные дела, и судебные разбирательства. Не всегда правосудие было на нашей стороне, но с нами всегда была совесть.

Журналисты «Петровских вестей» не раз блистали принципиальностью и смелостью, но лишь потому, что у нас был такой главный редактор, позволявший нам блистать и стоящий за нас горой. Она ценила каждого сотрудника на вес золота, оберегала и лелеяла ростки индивидуальности. Она и сама блистательный журналист. Из-под ее пера вышли тысячи интереснейших статей. Дьякова мастер интервью и очерков, непревзойденный критик. В редакции с легкостью могла заменить любого: корректора, оператора компьютерного набора, ответственного...

Ее путь в журналистику начинался с должности корректора, потом стала корреспондентом газеты Сибирского городка Каменск-на-Оби. Потом переехала на Ставрополье. Так что честь работать рядом с Ниной Васильевной Дьяковой выпала нам. Человеком уникальным, удивительным, светлым, добрым, справедливым до мозга костей, абсолютно честным.

ЛАРИСА ПАВЛОВСКАЯ.
Главный редактор газеты «Петровские вести».

ПРОБЛЕМЫ АПК

МЕЛИОРАЦИЯ НА СТАВРОПОЛЬЕ ВОЗРОЖДАЕТСЯ

НЫНЕШНИЙ ГОД ДЛЯ РЕГИОНАЛЬНОГО АГРОПРОМА ПРОЙДЕТ ПОД ЗНАКОМ СТОЛЕТИЯ МЕЛИОРАЦИИ

НАПОМИМ, некогда Ставрополье занимало лидирующие позиции в этой сфере. Но с 2009 по 2011 год средства на поддержание отрасли из федерального и краевого бюджетов не выделялись, что сказало на поливной площади, валовом сборе продукции растениеводства, снижении плодородия земель, привело к развитию деградационных процессов на мелиорированном клне.

Начиная с 2012 года в Ставропольском крае реализуется ведомственная целевая программа по развитию мелиорации земель сельскохозяйственного назначения до 2014 года. Как сообщили в

министерстве сельского хозяйства СК, благодаря этой программе аграрии смогли выполнить строительство, реконструкцию и модернизацию объектов внутрихозяйственной мелиоративной сети на общей площади 2,6 тысячи гектаров, что больше, нежели в 2011 году, почти в пять раз. Орошаемые площади приросли почти на одну треть. Больше всего в прошлом году их реконструировано в ЗАО СХП «Агроинвест» Ипатовского района, ООО «Заветное» и ООО «Ульяновец» Георгиевского района.

С нынешнего года начинается реализация федеральной целевой программы «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения России на 2014 - 2020 годы», в которой принимает участие и Ставропольский край. По прогнозам специалистов регионального аграрно-

го ведомства, это позволит в нашем крае до 2020 года реконструировать такие проблемные водохозяйственные объекты федеральной собственности, как Отказанское водохранилище в Советском районе, Советское в Кировском, Курское, Горько-Балковское в Нефтекумском, а также Правое-Егорлыкский канал и его Левая ветвь в Изобильненском, Труновском, Красногвардейском, Ипатовском,

Апанасенковском районах. Будут идти работы и на Большом Ставропольском канале II - III очереди в Александровском и Андроповском районах, Курмо-Маньчском канале в Левокумском и Арзгирском, Кумском коллекторе и на других точках.

Как сообщили в министерстве сельского хозяйства СК, для поддержки ставропольских аграриев в форме субсидирования части за-

трат на строительство, реконструкцию и техническое перевооружение внутрихозяйственных мелиоративных систем разрабатывается ведомственная целевая программа «Развитие мелиорации земель сельскохозяйственного назначения в Ставропольском крае на 2014 - 2016 годы». Участие в ней, убеждены в ведомстве, позволит реконструировать, построить и модернизировать не менее 9300

гектаров внутрихозяйственных мелиоративных систем.

Сегодня в крае идет подготовка мелиоративного комплекса к новому поливному сезону. Необходимые работы проведены более чем на 700 тыс. гектаров, отремонтировано 670 гидротехнических сооружений. Построено, реконструировано различных объектов внутрихозяйственной мелиоративной сети, в том числе на новом технологическом уровне, на общей площади 3391 гектар. По сравнению с позапрошлым годом прирост орошаемых площадей составил почти 29 процентов.

ТАТЬЯНА СЛИПЧЕНКО.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Правительства Ставропольского края

23 декабря 2013 г. г. Ставрополь № 495-п

Об утверждении границ охраняемых зон газопроводов среднего давления, с. Рагули, Апанасенковский район

В соответствии со статьей 56, пунктом 6 статьи 90 Земельного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2000 г. № 878 «Об утверждении Правил охраны газораспределительных сетей», на основании материалов по межеванию границ охраняемых зон и обращений общества с ограниченной ответственностью «Геоцентр СК» от 16.07.13 № 33 и от 17.07.13 № 34 Правительство Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить:
1.1. Границы охранной зоны газопровода среднего давления ул. Первомайская, с. Рагули, Апанасенковский район, Ставропольский край, согласно приложению 1.

1.2. Границы охранной зоны газопровода среднего давления ул. Пролетарская, с. Рагули, Апанасенковский район, Ставропольский край, согласно приложению 2.

1.3. Границы охранной зоны газопровода среднего давления ул. Мичурина, с. Рагули, Апанасенковский район, Ставропольский край, согласно приложению 3.

1.4. Границы охранной зоны газопровода среднего давления ул. Московская, с. Рагули, Апанасенковский район, Ставропольский край, согласно приложению 4 (далее соответственно – охраняемые зоны, газопроводы).

2. Установить ограничения (обременения) прав на земельные участки, входящие в границы охраняемых зон, на срок эксплуатации газопроводов, определив условия использования земельных участков в соответствии с пунктами 14 – 16 Правил охраны газораспределительных сетей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2000 г. № 878.

3. Настоящее постановление вступает в силу на следующий день после дня его официального опубликования.

**Временно исполняющий обязанности
Губернатора Ставропольского края
В.В. ВЛАДИМИРОВ.**

Приложение 1
к постановлению Правительства
Ставропольского края
от 23 декабря 2013 г. № 495-п

ГРАНИЦЫ

охранной зоны газопровода среднего давления ул. Первомайская, с. Рагули, Апанасенковский район, Ставропольский край

Система координат: МСК 26 от СК-95

№ п/п	Обозначение характерных точек границ	Координаты (метров)	
		Х	У
1.	1	2221134,45	546360,45
2.	2	2221134,72	546360,63
3.	3	2221135,72	546360,89
4.	4	2221136,72	546360,81
5.	5	2221137,44	546359,67
6.	6	2221137,71	546358,87
7.	7	2221137,42	546357,87
8.	8	2221136,95	546357,33
9.	9	2221069,45	546303,14
10.	10	2221013,14	546248,70
11.	11	2221013,14	546248,69
12.	12	2220755,94	546002,49
13.	13	2220756,69	545999,57
14.	14	2220755,30	545994,57
15.	15	2220753,27	545992,13
16.	16	2220752,79	545991,71
17.	17	2220751,13	545990,53
18.	18	2220746,11	545989,24
19.	19	2220743,00	545990,11
20.	20	2220551,00	545805,72
21.	21	2220550,59	545805,42
22.	22	2220549,59	545805,16
23.	23	2220548,59	545805,44
24.	24	2220548,20	545805,75
25.	25	2220544,60	545809,31
26.	26	2220385,35	545664,88
27.	27	2220385,27	545664,81
28.	28	2220293,66	545590,38
29.	29	2220293,46	545590,13
30.	30	2220275,18	545578,87
31.	31	2220276,80	545576,66
32.	32	2220276,93	545576,45
33.	33	2220277,19	545575,44
34.	34	2220276,92	545574,45
35.	35	2220276,43	545573,89
36.	36	2220046,99	545392,72
37.	37	2219880,77	545261,31
38.	38	2219880,51	545261,14
39.	39	2219879,50	545260,88
40.	40	2219878,50	545261,16
41.	41	2219877,78	545261,89
42.	42	2219877,52	545262,89
43.	43	2219877,81	545263,89
44.	44	2219878,28	545264,44
45.	45	2220044,52	545395,87
46.	46	2220044,53	545395,87
47.	47	2220272,43	545575,84
48.	48	2220270,68	545578,25
49.	49	2220270,55	545578,45
50.	50	2220270,19	545579,45
51.	51	2220270,57	545580,45
52.	52	2220271,23	545581,13
53.	53	2220291,24	545593,56
54.	54	2220382,70	545667,88
55.	55	2220543,32	545813,56
56.	56	2220543,68	545813,82
57.	57	2220544,68	545814,08
58.	58	2220545,69	545813,80
59.	59	2220546,08	545813,50
60.	60	2220549,64	545809,96
61.	61	2220739,31	545992,09
62.	62	2220738,84	545992,47
63.	63	2220737,95	545993,43
64.	64	2220736,61	545995,29
65.	65	2220735,32	546000,31
66.	66	2220736,71	546005,29
67.	67	2220738,91	546007,89
68.	68	2220739,38	546008,28
69.	69	2220740,88	546009,31
70.	70	2220745,89	546010,60
71.	71	2220750,88	546009,21
72.	72	2220753,08	546007,45
73.	73	2220753,97	546006,50
74.	74	2220754,11	546006,30
75.	75	2221010,37	546251,58
76.	76	2221066,74	546306,07
77.	77	2221066,87	546306,20
78.	1	2221134,45	546360,45

Приложение 2
к постановлению Правительства
Ставропольского края
от 23 декабря 2013 г. № 495-п

ГРАНИЦЫ

охранной зоны газопровода среднего давления ул. Пролетарская, с. Рагули, Апанасенковский район, Ставропольский край

Система координат: МСК 26 от СК-95

№ п/п	Обозначение характерных точек границ	Координаты (метров)	
		Х	У
1	2	3	4
1.	1	2219870,21	545274,97
2.	2	2219871,22	545274,69
3.	3	2219871,94	545273,95

1	2	3	4
4.	4	2219872,20	545272,95
5.	5	2219871,92	545271,95
6.	6	2219871,42	545271,39
7.	7	2219720,64	545154,44
8.	8	2219664,71	545086,47
9.	9	2219625,80	545033,94
10.	10	2219625,18	545033,39
11.	11	2219624,17	545033,13
12.	12	2219623,57	545033,22
13.	13	2219621,37	545033,94
14.	14	2219522,01	544894,09
15.	15	2219521,37	544893,50
16.	16	2219520,36	544893,24
17.	17	2219519,37	544893,52
18.	18	2219519,20	544893,62
19.	19	2219517,03	544895,20
20.	20	2219362,47	544679,60
21.	21	2219364,64	544677,42
22.	22	2219364,95	544676,99
23.	23	2219365,22	544675,99
24.	24	2219364,93	544674,99
25.	25	2219364,80	544674,80
26.	26	2219318,80	544614,22
27.	27	2219318,19	544613,68
28.	28	2219317,20	544613,42
29.	29	2219316,19	544613,70
30.	30	2219316,05	544613,79
31.	31	2219314,60	544614,82
32.	32	2219293,06	544590,26
33.	33	2219292,53	544589,83
34.	34	2219291,53	544589,57
35.	35	2219290,53	544589,85
36.	36	2219290,32	544590,00
37.	37	2219286,19	544593,20
38.	38	2219285,11	544592,41
39.	39	2219280,10	544591,11
40.	40	2219275,11	544592,50
41.	41	2219272,91	544594,27
42.	42	2219271,98	544595,25
43.	43	2219270,55	544597,19
44.	44	2219270,55	544597,20
45.	45	2219055,56	544362,60
46.	46	2218952,02	544242,94
47.	47	2218951,49	544242,50
48.	48	2218950,48	544242,24
49.	49	2218949,48	544242,52
50.	50	2218949,16	544242,77
51.	51	2218948,74	544243,14
52.	52	2218919,80	544206,19
53.	53	2218919,77	544206,17
54.	54	2218919,73	544206,11
55.	55	2218901,33	544185,10
56.	56	2218903,73	544182,29
57.	57	2218903,94	544181,98
58.	58	2218904,20	544180,98
59.	59	2218903,92	544179,98
60.	60	2218903,40	544179,41
61.	61	2218882,75	544163,71
62.	62	2218894,80	544142,34
63.	63	2218895,06	544141,34
64.	64	2218894,78	544140,34
65.	65	2218894,12	544139,66
66.	66	2218878,86	544130,27
67.	67	2218889,48	544114,58
68.	68	2218889,55	544114,44
69.	69	2218889,82	544113,44
70.	70	2218889,54	544112,44
71.	71	2218888,80	544111,72
72.	72	2218888,63	544111,63
73.	73	2218870,82	544103,72
74.	74	2218881,88	544075,59
75.	75	2218981,15	543863,02
76.	76	2218981,33	543863,02
77.	77	2218981,05	543862,03
78.	78	2218980,32	543861,30
79.	79	2218979,31	543861,04
80.	80	2218978,32	543861,32
81.	81	2218977,60	543862,06
82.	82	2218977,52	543862,19
83.	83	2218878,24	544073,94
84.	84	2218878,19	544074,07
85.	85	2218867,06	544102,37
86.	86	2218815,64	544088,19
87.	87	2218949,81	543845,47
88.	88	2218950,06	543844,48
89.	89	2218949,78	543843,48
90.	90	2218949,05	543842,76
91.	91	2218948,04	543842,50
92.	92	2218947,04	543842,78
93.	93	2218946,32	543843,52
94.	94	2218946,32	543843,54
95.	95	2218810,99	544088,36
96.	96	2218810,74	544089,34
97.	97	2218811,02	544090,34
98.	98	2218811,23	544090,56
99.	99	2218806,09	544096,03
100.	100	2218805,81	544096,41
101.	101	2218805,63	544096,78
102.	102	2218801,13	544110,84
103.	103	2218793,52	544123,60
104.	104	2218791,83	544123,39
105.	105	2218786,84	544124,78
106.	106	2218783,22	544128,48
107.	107	2218782,26	544130,78
108.	108	2218781,93	544132,06
109.	109	2218781,58	544134,78
110.	110	2218782,96	544139,76
111.	111	2218786,66	544143,39
112.	112	2218788,99	544144,35
113.	113	2218789,65	544144,52
114.	114	2218792,33	544144,86
115.	115	2218797,31	544143,47
116.	116	2218800,94	544139,77
117.	117	2218801,88	544137,47
118.	118	2218802,23	544136,19
119.	119	2218802,58	544133,48
120.	120	2218801,19	544128,49
121.	121	2218797,50	544124,85
122.	122	2218797,46	544124,83
123.	123	2218799,23	544121,85
124.	124	2218824,41	544131,95
125.	125	2218824,47	544131,97
126.	126	2218854,44	544142,94
127.	127	2218878,78	544165,71
128.	128	2218878,94	544165,84
129.	129	2218899,31	544181,31
130.	130	2218897,17	544183,82
131.	131	2218896,94	544184,13

1	2	3	4
132.	132	2218896,68	544185,13
133.	133	2218896,96	544186,13
134.	134	2218897,18	544186,43
135.	135	2218916,69	544208,70
136.	136	2218946,91	544247,31
137.	137	2218947,50	544247,81
138.	138	2218948,51	544248,07



В память Героя

Одна из достопримечательностей села Донского - памятник Герою Советского Союза Александру Невдахину, который был воздвигнут почти четверть века назад.



ВЕРА МИНЮКОВА. Фото автора.

КОГДА прохожу мимо него, всегда вспоминаю и о других односельчанах, воевавших с фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны. А еще думаю о том, что все-таки какие были молодцы наши комсомольцы, собравшие деньги на этот памятник, работая на различных суботниках и воскресниках. Ведь это так здорово - не просили деньги, а сами заработали! Кстати, зачинщиком этого важного дела была ныне начальник отдела управления труда и социальной защиты населения Труновского района Наталья Подчернева, а в те годы Клоноваева - первый секретарь райкома ВЛКСМ.

Видели бы вас, с каким энтузиазмом парни и девушки откликнулись в 1989 году на призыв собрать деньги на установку памятника комсомольцу, который погиб в 20 лет, защищая нашу Родину, - вспоминает она.

Родом Александр Невдахин из обычной крестьянской семьи. Окончил четыре класса, работал конюхом в колхозе. В январе 1943-го был призван на фронт. Особо отличился он при форсировании

Одера. 30 января 1945 года одним из первых под огнем противника преодолел эту реку близ польского населенного пункта Пши-ток, заняв выгодную позицию и участвовал в бою по захвату плацдарма. Пытаясь вернуть утраченные позиции, противник предпринял четыре контратаки, в ходе отражения которых Невдахин истребил около 150 противников. Будучи тяжело раненным, оставивший один у пулемета, продолжал вести огонь до подхода основных сил полка. От полученных ранений 19 февраля 1945 года скончался в госпитале. Похоронен в местечке Верфельд (Германия).

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 27 февраля 1945 года красноармейцу Невдахину Александру Васильевичу присвоено звание Героя Советского Союза посмертно. В память о нем назван один из хуторов близ Донского - Невдахин. А у подножия монумента героя-земляка всегда цветы.

БДИ! КОВАРНОСТЬ ТАЛОГО ЛЬДА

Специалисты МЧС края предупреждают об опасностях, которые может таить зимняя рыбалка. До наступления устойчивых морозов лед непрочен.

БЕЗОПАСНЫМ для человека считается лед толщиной не менее 10 сантиметров в пресной воде и 15 сантиметров в соленой. Лед непрочен в устьях рек, бьющих ключей и стоковых вод, а также вблизи деревьев, кустов и камыша. Если плюсовая температура воздуха держится более трех дней, то прочность льда снижается на 25 процентов. Кстати, его можно определить визуально: самый крепкий лед голубого цвета, белый и два раза менее надежный, опасный - серый, матово-белый или с желтым оттенком.

Специалисты дают рекомендации населению, как спастись, провалившись под лед в холодную воду. Главное - не паниковать и не делать резких движений. Необходимо раскинуть руки в стороны и постараться зацепиться за кромку льда, придав телу горизонтальное положение по направлению течения. Попытаться осторожно лечь грудью на край льда, забросить одну, а потом и другую ногу. Если он выдержит, перекатываясь, медленно ползти к берегу. Причем в ту сторону, откуда пришли. Ведь там лед уже проверен на прочность.

Чтобы спасти чужую жизнь, нужно также действовать осторожно и грамотно. Взять длинную палку, доску или веревку. Например, связать шарфы, ремни и предметы одежды. Ползком, широко расставляя при этом руки и ноги, толкая перед собой спасательные средства, следует осторожно двигаться по направлению к полынье. Остановиться необходимо в нескольких метрах от находя-

УЧРЕДИТЕЛИ:
Правительство Ставропольского края
Дума Ставропольского края
АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

Главный редактор
М. Л. ЦЫБУЛЬКО

ИЗДАТЕЛЬ:
АНО «Издательский дом «Ставропольская правда»

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:
355008, г. Ставрополь, пр. К. Маркса, 15

E-MAIL:
gazeta@stpravda.ru

ТЕЛЕФОНЫ
Приемная - 94-05-09
Бухгалтерия - 94-05-95
Журналисты:
94-07-05, 94-15-39, 94-12-67

РЕКЛАМА - 945-945

ЭКЗОРЦИСТ

В Ставрополе арестован 62-летний местный житель, изгонявший дьявола из своей сожительницы с помощью кухонного ножа.

Как сообщает пресс-служба СУ СКР по краю, тело 55-летней женщины с 28 (!) ранениями было обнаружено в квартире одной из многоэтажек города. Выяснилось, что несчастную отправили на тот свет ее благодетель, после чего попытался лишить жизни и себя, дважды ударив ножом в грудь. Однако травмы оказались несмертельными, и мужчина был доставлен в больницу. Следователям он пояснил, что убил женщину, потому что в нее вселился бес. Правда, выяснилось, что во время ритуала изгнания нечистой силы «экзорцист» был изрядно пьян.

«ЖИЛТОН» ДЛЯ БЕЗДОМНЫХ

116 человек - как иностранцев, так и граждан РФ - были доставлены в отдел полиции по Предгорному району после рейда, проведенного в торговом комплексе «Предгорье».

Как выяснилось, все они - так называемые лица без определенного места жительства, вынужденные ютиться в нежилых строениях на рынке «Грис». Это здание, предоставленное под проживание рыночных торговцев и чернорабочих, его владельца гордо окрестила социальная приемная, хотя тянет оно лишь на здание непрезентабельной ночлежки. Условия, в которых проживали постояльцы (причем не за спасибо), не соответствовали элементарным требованиям противопожарных и санитарно-эпидемиологических норм.

Прокуратура предъявила исковое заявление с требованием о признании действий гражданки Р. по организации социального приюта в нежилых зданиях незаконными и возложении на нее обязанности прекратить эту деятельность. Кроме того, возбуждено уголовное дело по факту организации незаконного пребывания на территории Российской Федерации иностранных граждан, сообщается в официальном заявлении пресс-службы прокуратуры края.

СУДА ДЕЛО

ПОХИТИЛ ПОЖЕРТВОВАНИЯ
В Невинномысском в одном из магазинов неизвестный похитил ящик с пожертвованиями, которые собирали горожане для нуждающихся и больных.

Наряд вневедомственной охраны по горячим следам установил и задержал подозреваемого - 22-летнего местного жителя. По сообщению пресс-службы ГУ МВД России по СК, он признался в похищении 800 рублей. Деньги полиция возвратила в магазин, а вот против грабителя возбуждено уголовное дело.

СНЯЛ БОТИНКИ

В полицию Ставрополя обратился мужчина, рассказавший, что его ночью избили и ограбили на улице.

Нападавший, наверное, уж очень сильно нуждался. Иначе чем объяснить, что, отняв банковскую карту, он снял с несчастного зимние ботинки! Сотрудники уголовного розыска нашли и задержали обидчика. Им, по сообщению пресс-службы ГУ МВД России по СК, оказался 32-летний местный житель. Теперь ему грозит суровое наказание - до семи лет лишения свободы.

ЖИЛЬЕ ДЛЯ СИРОТ

Исполнительные производства о предоставлении жилого помещения являются одной из социально значимых категорий в службе судебных приставов.

На особом контроле исполнение судебных решений, где взыскателями выступают дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. За 2013 год из 14 исполнительных документов о предоставлении жилых помещений детям-сиротам 12 производств было окончено фактическим исполнением, сообщила пресс-служба УФССП РФ по СК.

СПОРТ

ЗИМНИЕ КАНИКУЛЫ КОЖАНОГО МЯЧА
На искусственном поле Ставропольской ДЮСШ по футболу «Кожаный мяч» Романа Павлюченко прошел традиционный новогодний турнир по футболу среди юношей 1998-1999 годов рождения под названием «У кожного мяча зимние каникулы - 2014». Все игры прошли в напряженной, интересной борьбе. Победитель и призеры определились лишь в последнем туре. В нем команда «Старт - КМ» (тренер Максим Чернов) из Ставрополя одержала победу со счетом 3:1 над СДЮСШ из села Сотниковского (тренер Юрий Михайленко) и заняла первое место, а их соперники стали третьими. «Серебро» завоевала еще одна ставропольская команда - ДЮСШ «Кожаный мяч - 98» (тренер Андрей Головин). Лучшими игроками турнира признаны: вратарем - Павел Хализов («Старт - КМ»), защитником - Вадим Ближенцев (ДЮСШ «Кожаный мяч - 98»), полузащитником - Александр Панченко (ДЮСШ по футболу), нападающим - Александр Караваченко (СДЮСШ).

МИНУС НАЛЬЧИКСКИЙ «СПАРТАК»

Решением министерства спорта Кабардино-Балкарии банкротом объявлена одна из самых боевитых команд в истории российского футбола, которая во время очных встреч создавала огромные трудности всем записным фаворитам элитного дивизиона чемпионата России. Речь идет о нальчикском «Спартаке», расцвет которого состоялся в тот период, когда клубом управлял Юрий Красножан (2004-2010 гг.). Генеральный директор нальчикского «Спартака» Виктор Шемков сообщил, что следующий сезон клуб начнет в любительской лиге. У многих игроков нальчикского «Спартака» уже есть предложения от других клубов. «Через четыре-пять лет сформируем команду из местных воспитанников и будем бороться за право выхода в первую лигу», - сказал министр спорта и туризма Кабардино-Балкарии Аслан Афаунов. Еще одной проблемной командой в ФНЛ является терпящая бедствие «Алания». Как в этой ситуации не вспомнить почивших в бозе сочинскую «Жемчужину», раменский «Сатурн», ФК «Нижний Новгород», камышинский «Текстильщик», элистинский «Уралан» и наше «Динамо»...

ИНФО-2014

ПРОТИВОПОЖАРНЫЕ ИГРЫ
Детский сад №31 «Ручеек» села Александровского посетили необычные гости - инспекторы УНД ГУ МЧС России по Ставропольскому краю, чтобы вместе поиграть, а заодно напомнить малышам о правилах пожарной безопасности. Ребята с интересом разгадывали загадки, преодолевали полосу препятствий, «тушили» очаг возгорания» и даже учились правильно вызывать пожарную команду по единому телефону экстренных служб 112, сообщает пресс-служба ГУ МЧС РФ по СК.

ПРОИСШЕСТВИЕ

ПОСЛЕДНЕЕ ПРИСТАИЩЕ
Трагический случай произошел в поселке Андреевском Советского района. Здесь при пожаре в доме погиб 40-летний мужчина.

Как рассказали в пресс-службе ГУ ПАСС СК, он недавно освободился из мест лишения свободы и долго не мог найти себе жилье. От ночевки на улице его спас давний товарищ, предоставивший на время небольшую хатенку в поселке. Никто из них и предположить не мог, что именно это место станет для бывшего «сидельца» последним пристанищем. «Единственным источником тепла в доме была печка, топившаяся углем и дровами. Именно она, по предварительной версии, стала причиной возгорания», - считает начальник ПЧ №4 ПАСС СК Александр Ляшко. - Мужчина не сразу заметил, что в доме пожар. Возможно, он был нетрезв или крепко спал. А проснулся уже тогда, когда огонь набрал неуправляемую силу. Попытался выбраться из дома, но задохнулся в дыму».

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

НУЖНА РЕКЛАМА!
В "СТАВРОПОЛКЕ"
Звони 945-945

В соответствии с постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 № 24 «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» ОАО «Невинномысский Азот» (357107, Ставропольский край, г. Невинномысск, ул. Низяева, 1, ОГРН 1022603620885, ИНН 2631015563) размещает на сайте www.eurochem.ru следующую информацию.

Оценки (тарифа) на услуги по передаче электрической энергии и размерах платы за технологическое присоединение к электрическим сетям на текущий период регулирования (с 1 января 2014 года) в соответствии с постановлениями РТК Ставропольского края № 79/5 и 79/6 от 20.12.2013 года, которые были опубликованы в газете «Ставропольская правда» от 28.12.2013 года № 357-358 (26219-26220).

СЕМЬЯ ЗМИЕВИХ СКОРБИТ ПО ПОВОДУ БЕЗВРЕМЕННОЙ СМЕРТИ ПЛАТОНОВОЙ Л.В.

и выражает искренние соболезнования ее супругу А.Н. Платонову, родным и близким покойной.

Совет ветеранов прокуратуры Ставропольского края выражает глубокие соболезнования А.Н. Платонову по поводу безвременной смерти его жены

Лидии Владимировны.

КЛУБ ОК

Современное гадание на Рождество: ровно в полночь взять ножицы, перерезать сетевой кабель, выкинуть в окно мобильный телефон и прочие средства доступа в Интернет! Выйти на улицу и увидеть, что кругом суженых-ряженных пруд пруди, осталось только выбрать.

Я не понимаю фразу «устада как собака». Моя собака спит, ест и гуляет, я бы сама от такой жизни не отказалась!

Фейерверк с древнекитайского переводится: «Смотрите, у меня есть лишние деньги, чтобы взорвать их в воздухе».

Меня веселит фраза «все бабы одинаковы...» Ну если все бабы одинаковы, то чего вы тогда бегаете от одной к другой?

Дорогой, я нашла твою зачанку и всю ее спустила в ресторане с подружками.

Ничего страшного, до-

КРОССВОРД

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Бог торговли в греческой мифологии. 9. Ансамбль из трех исполнителей. 10. Чудовище с головой льва в греческой мифологии. 11. Российский футбольный клуб. 12. Ночная одежда. 14. Домашняя птица. 15. Флаг, знамя. 18. Летное подразделение. 21. Перьевой покров птиц. 23. Кнут из перевитых ремней или веревок. 24. Закругленная пирамида. 25. Столица Ямайки. 26. Дом, место проживания. 28. Здание для стоянки и ремонта вагонов. 32. Юбка-шестиклинка. 33. Швейный шаг. 35. Наведение порядка в доме. 36. Светлого мая цвет. 37. Холостое место за столом. 38. Знак удара.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Страна, родина шашек. 3. «Тыма» из словаря Эллиоки-людовики. 4. Часть ноги и стихотворения. 5. Рынок ценных бумаг, товаров. 6. Судно для водного спорта и прогулок. 7. Море в Тихом океане. 8. Исходный пункт, исходная точка. 13. Специалист по вождению поездов. 16. Крылатый почталцион. 17. Продовольствие для армейского довольствия. 19. Персонаж романа Булгакова «Мастер и Маргарита». 20. Военный Североатлантический альянс. 22. Лошадь маленьких размеров. 26. Марка автомобилей ВАЗ. 27. Часть руки. 29. Великий русский поэт. 30. Старинный английский танец. 31. Черное прозвище вертолета «Ка-50». 33. Засушливый период года. 34. Тот, кто активно борется за победу.

ГОРОСКОП

С 13 ПО 19 ЯНВАРЯ
У КОЗЕРОГ с началом нового года ощутит прилив работоспособности и энергии. Сейчас для вас самое время заняться рукам и энергично взяться за дело. У вас появится возможность заметно активизироваться как в деловой сфере, так и в личных отношениях. Помните, однако, что во избежание негативных последствий не следует принимать кардинальных решений, не посоветовавшись с близкими людьми.

ВОДОЛЕЯ ожидает неделя, которая пройдет на фоне повышенной активности. Главное - направить энергию в нужное русло, а не растрачивать на пустяки. Ваши старания на работе принесут большую отдачу, а инициатива не останется незамеченной. В конце недели вам подарит заряд бодрости и хорошее настроение встреча с давними друзьями.

РЫБЫ могут столкнуться с некоторыми проблемами в делах, что будет способствовать резким переменам настроения. Однако не опускайте руки, не поддавайтесь влиянию минутного порыва - и вы легко преодолеете все трудности. В конце недели появится раздражение, которое следует скрывать от окружающих, и тогда благодаря общению с ними к вам вновь вернется бодрость духа и оптимизм.

ОВНУ, который находится в поисках работы, в наступившем году светит заманчивое предложение. К вам придёт денежная удача, новая работа окажется весьма интерес-

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 10 ЯНВАРЯ.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Лурдес. 9. Отек. 10. Девица. 11. Харракс. 12. Ефимок. 14. Спор. 15. Гяур. 17. Хуття. 20. Адрес. 22. Реформа. 23. Сагуара. 25. Солик. 26. Аксай. 28. Атле. 31. Агра. 32. Лестиг. 34. Челнок. 35. Компас. 36. Поле. 37. Тамтам.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Урания. 3. Джаз. 4. Сосед. 5. Дерибас. 6. Одак. 7. Дислуг. 8. Таврия. 13. Остер. 16. Ратуша. 18. Удочка. 19. Ижма. 21. Каяк. 24. Оноре. 25. Солидол. 26. Арапка. 27. Стремя. 29. Лыгота. 30. Отчер. 32. Лоск. 33. Шлем.

Информация по намечаемой хозяйственной деятельности в виде строительства по проекту: «Диагностический центр матери и ребенка по ул. Октябрьской, 96, в г. Железнодорожск» (реконструкция объекта незавершенного строительства, встроенно-пристроенного к многоквартирному жилому дому), который подлежит экологической экспертизе. Предложения по оценке воздействия данного строительства на окружающую среду принимаются в течение 30 дней с момента публикации по адресу: Ставропольский край, г. Железнодорожск, ул. Ленина, 102 (управление архитектуры и градостроительства администрации города-курорта Железнодорожска Ставропольского края), тел. 8(87932) 3-10-63.

Рукописи и снимки не рецензируются и не возвращаются. Перепечатка публикаций и их фрагментов возможна с разрешения редакции, ссылка на «Ставропольскую правду» обязательна

Газета набрана и сверстана в редакции «Ставропольской правды»

Отпечатано в типографии ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь» (356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154)

Тираж 10.094

Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой

Заказ № 34

Подписано в печать в 19.00

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 11 - 13 января

Информация с сайта РАСПИСАНИЕ ПОГОДЫ (www.rp5.ru)

Территория	Дата	Атмосферные явления	Ветер, м/с	t воздуха, °C	ночью	днем
Западная зона Ставрополь, Невинномысский, Новоалександровск, Красногвардейское, Донское, Грачевка	11.01	☁	3-6-7	1...2	3...5	
	12.01	☁	3-2-5	2...3	2...4	
	13.01	☁	3-6-7	0...2	1...2	
Р-н КМВ Минвод, Пятигорск, Кисловодск, Георгиевск, Новопаоловск	11.01	☁	СЗ 1-3	-2...0	-1...4	
	12.01	☁	ЮВ 1-2	-1...1	-3...3	
	13.01	☁	С 2-5	-3...-2	-3...-1	
Центральная и Северная зоны Светлоград, Александровское, Новоселицкое, Благодарный, Ипатово, Дивное	11.01	☁	3-5-7	2...4	4...7	
	12.01	☁	3-2-5	4...5	3...6	
	13.01	☁	3-5-7	3...4	2...4	
Восточная зона Буденновск, Арзгир, Левокумское, Зеленокумск, Степное, Рощино	11.01	☁	СЗ 5-8	1...3	2...7	
	12.01	☁	СЗ 2-4	2...3	3...7	
	13.01	☁	СЗ 4-6	1...2	2...3	

ясно ☁ облачно ☁ дождь ❄️ снег ⚡ гроза

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 11 - 13 января

М СКОРПИОНУ пока не стоит начинать новых масштабных проектов. Сейчас выгода можно реально получить лишь от старых дел, а все новое и неизвестное пока видится неопределенным. При этом реализация давних идей, связанных с профессиональной деятельностью, не останется без внимания начальства и способна принести вам моральное и материальное удовлетворение.

СТРЕЛЬЦУ дается возможность добиться значительного прорыва в делах на профессиональном поприще. При этом вам следует побережь нервы, поэтому контролируйте свои эмоции и постарайтесь не вступать в споры и конфликты с окружающими. На этой неделе также не мешает уделить внимание собственному дому, во всех делах в этой сфере можете смело рассчитывать на помощь друзей и близких людей.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 11 - 13 января

М ДЕВЕ удастся во многих сферах с легкостью добиться того, что раньше казалось недоступным. У вас появится хорошая возможность перемены в отношении с окружающими проявите сдержанность, постарайтесь не конфликтовать с близкими, поскольку восстановить потом отношения будет проблематично. Ваша вспыльчивость может только навредить, так что держите себя в руках.

ЛВУ стоит посвятить будущую неделю любимой творческой работе. Все рутину оставьте на потом, сейчас замечательное время раскрыть себя, сделать себе рекламу, продемонстрировать свои таланты. Не ждите немедленных результатов при урегулировании интересующих вас вопросов - их решение затянется, но будет для вас выгодным. Стоит прислушаться к советам родных, они способны подсказать вам поистине уникальные идеи.

РАКУ надо построить себя на то, что придется оперативно принимать важные решения - от вашей расторопности будет напрямую зависеть успех абсолютно во всех делах. В отношении с окружающими проявите сдержанность, постарайтесь не конфликтовать с близкими, поскольку восстановить потом отношения будет проблематично. Ваша вспыльчивость может только навредить, так что держите себя в руках.

БЛИЗНЕЦЫ могут получить многообещающие предложения в бизнесе. Однако вам, скорее всего, придется от них отказаться, поскольку ваши личные интересы столкнутся с интересами партнеров и достичь соглашения будет очень трудно. Здесь следует быть особо вниматель-

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 11 - 13 января

М БЛИЗНЕЦЫ могут получить многообещающие предложения в бизнесе. Однако вам, скорее всего, придется от них отказаться, поскольку ваши личные интересы столкнутся с интересами партнеров и достичь соглашения будет очень трудно. Здесь следует быть особо вниматель-

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ 11 - 13 января

М БЛИЗНЕЦЫ могут получить многообещающие предложения в бизнесе. Однако вам, скорее всего, придется от них отказаться, поскольку ваши личные интересы столкнутся с интересами партнеров и достичь соглашения будет очень трудно. Здесь следует быть особо вниматель-